Merkblatt für Studienpraktika beim Landgericht Krefeld

Schön, dass Sie sich für ein Praktikum beim Landgericht Krefeld interessieren! Das Landgericht Krefeld bietet interessierten Jurastudentinnen und – studenten die Möglichkeit, die praktische Studienzeit gemäß § 8 JAG NRW in der Justiz abzuleisten. So erhalten Sie die Möglichkeit, Einblicke in die richterliche Tätigkeit, aber auch in den gesamten Geschäftsablauf bei Gericht, zu erlangen.

Bitte beachten Sie, dass beim Landgericht Krefeld ausschließlich Praktika in der Rechtspflege abgeleistet werden können. Praktikumsstellen in der Verwaltung können nicht angeboten werden.

Bitte beachten Sie auch, dass die Zahl der zur Verfügung stehenden Praktikumsplätze, insbesondere aufgrund der Ausbildung unserer Referendarinnen und Referendare, begrenzt ist. 

Praktikumsplätze werden in erster Linie an Studierende im hiesigen Oberlandesgerichtsbezirk vergeben, die über eine gute juristische Qualifikation verfügen, die sich auch in den Ergebnissen der bisherigen Leistungsnachweise niederschlägt.

Sie sollten bereits das vierte Fachsemester des Studiums absolviert haben. Über die Zulassung zum Praktikum entscheidet der Präsident des Landgerichts Krefeld. 

Ein Praktikum wird mit 300,00 € monatlich vergütet. 

[bookmark: _GoBack]Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, die Sie bitte mit den üblichen Unterlagen (Bewerbungsschreiben, tabellarischer Lebenslauf, aktuelle Studienbescheinigung, bisher im Studium erworbene Leistungsnachweise) per E-Mail an verwaltung@lg-krefeld.nrw.de senden.

Weitergehende Fragen senden Sie bitte ebenfalls an verwaltung@lg-krefeld.nrw.de. 

Informationen zu dem vom Oberlandesgericht organisierten Justizpraktikum erhalten Sie hier:  www.olg-duesseldorf.nrw.de/behoerde/Justizpraktikum/index.php

Stand: März 2020
