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II.

Die Geschäftsverteilung des Landgerichts Krefeld für das Geschäftsjahr 2024 wird zum 15.04.2024 wie folgt geändert:

1.

Richterin Friedrich tritt zur 1. und 4. Strafkammer sowie zur Kammer für Bußgeldsachen. Ihre Tätigkeit in der 1. Strafkammer hat Vorrang vor ihrer Tätigkeit in der 4. Strafkammer und der Kammer für Bußgeldsachen. Ihre Tätigkeit in der 4. Strafkammer hat Vorrang vor ihrer Tätigkeit in der Kammer für Bußgeldsachen.
2.

Richterin Roeingh bleibt für die Sache 4 KLs 2/23 zuständig und lediglich insoweit bis zum Abschluss der unter ihrer Mitwirkung begonnenen Hauptverhandlung inklusive Absetzung der schriftlichen Urteilsgründe Mitglied der 4. Strafkammer. Im Übrigen scheidet Richterin Roeingh aus der 4. Strafkammer, der 1. Strafkammer sowie der Kammer für Bußgeldsachen aus. 
Sie tritt zur 2. Strafkammer, wobei ihre Tätigkeit in der 2. Strafkammer Vorrang vor ihrer Tätigkeit in der 3. Strafkammer hat. Ihre Tätigkeit in der 4. Strafkammer (4 KLs 2/23) hat Vorrang vor ihrer Tätigkeit in der 2. Strafkammer.
3.

Richterin am Landgericht Röttgen scheidet aus allen Strafkammern aus. Sie tritt zur 7. Zivilkammer.

4. 

Frau Holzmann tritt anstelle des Handelsrichters Herrn Naasner zur 1. Kammer für Handelssachen und als Vertreterin zur 2. Kammer für Handelssachen des Landgerichts Krefeld und übernimmt dessen Aufgaben als Handelsrichter gemäß B. II. des Geschäftsverteilungsplans für das Geschäftsjahr 2024.
Krefeld, den 10.04.2024
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